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Gedlogo

« Confira devidamente o material (CARTAO DE RESPOSTAS com CANHOTO DE IDENTIFICACAO e CADERNO DE
QUESTOES); se houver falha, solicite a substituic3o ao fiscal.

« Este caderno de questBes estd assim constituido: Portugués (10 questdes), Conhecimentos Gerais (8 questdes),
Legislacdo (6 questdes) e Conhecimentos Especificos (16 questdes).

« Apo6s conferir seus dados no cartdo de respostas (NOME, N2 da INSCRICAO e CARGO), assine no local indicado.

« O CARTAO DE RESPOSTAS é o Unico documento de corre¢do, devendo ser preenchido com bastante atencio, a caneta
esferografica, azul ou preta, ponta grossa, marcando uma unica alternativa em cada questdo. Verifique no cartdo de
respostas as instrucdes para preenchimento. No rasure, ndo amasse nem dobre o CARTAO DE RESPOSTAS. E vedada a
substituicio do CARTAO DE RESPOSTAS decorrente de erro cometido por candidato.

« Se 0o CARTAO DE RESPOSTAS contiver maior nimero de alternativas e/ou de questdes, preencha apenas as
correspondentes a sua prova; as demais ficam em branco.

« O CARTAO DE RESPOSTAS deverd conter somente o nimero sequencial (gerado aleatoriamente), e NAO deve ser
identificado com o nome ou nimero de inscricdo do candidato, sob pena de nulidade da prova. E de responsabilidade do
candidato o devido preenchimento das informacdes constantes no CANHOTO DE IDENTIFICACAO, de modo que o ndo
preenchimento das informagdes ou o preenchimento ilegivel pode acarretar na nulidade da prova.

« Neste momento, PREENCHA seus dados e assine apenas nos locais indicados no CANHOTO DE IDENTIFICAGAO constante
do CARTAO DE RESPOSTAS, e transcreva no local indicado neste CADERNO DE QUESTOES o niimero sequencial da prova
constante do cartdo de respostas. Os cartées de respostas que ndo estiverem identificados corretamente no canhoto préprio
serdo considerados NULOS.

« Durante a realizacdo da prova, ndo é permitida a comunicacdo entre candidatos nem a utilizacdo de maquina
calculadora e/ou similares, livros, anotagdes, réguas de célculo, impressos ou qualquer outro material de consulta.

« O tempo de duragdo da prova objetiva sera de até 3 horas, incluido o tempo para preenchimento do Cartdo de
Respostas. Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal da sala, juntamente com o CARTAO DE RESPOSTAS devidamente
preenchido e assinado, o CADERNO DE QUESTOES. A parte destacavel no final desta capa, que serve para copiar as suas
respostas, somente podera ser destacada no ato da entrega do material na mesa do fiscal.

« Em todas as questdes de legislacdo desta prova (se houver), serdo consideradas as emendas e/ou alteracbes da
legislacdo com entrada em vigor até a publicacdo do edital. Na prova de Portugués serd exigida a norma ortografica
atualmente em vigor. Para responder as questGes de Informatica (se houver), a menos que seja informado o contrario,
considerar que os programas mencionados se encontram na versdo Portugués-BR e em sua configuragdo padrdao de
instalacdo, possuem licenca de uso, o0 mouse esta configurado para destros, um clique ou duplo clique correspondem ao
botdo esquerdo do mouse, e teclar corresponde a operagao de pressionar uma tecla e, rapidamente, libera-la, acionando-
a apenas uma vez.

« Ao final da prova objetiva, os trés ultimos candidatos de cada sala de prova deverdao permanecer no recinto, a fim de
acompanhar os fiscais até a coordenagdo para o lacre e assinatura do lacre dos envelopes, quando, entdo, poderao
retirar-se do local, simultaneamente, apds concluido.

Direitos autorais reservados a Objetiva Concursos Ltda. Proibida a reproducao, ainda que parcial, sem autorizagdo prévia.

Boa Proval

Seriedade e ética: nés acreditamos nesses valores.
Seq uencial (nimero que consta do cartéo de respostas)

Esta parte destacavel serve para copiar as suas respostas, somente podera ser destacada no ato da entrega do material na mesa do fiscal.
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PORTUGUES

As misteriosas espirais de luz que surgiram na aurora boreal
do Alasca

Uma espiral luminosa foi vista sob o céu do Alasca no
més de abril — foi uma cena ainda mais surpreendente do
que a aurora boreal em si, que havia atraido varios
espectadores para a regidao. Mas, afinal, que acontecimento
misterioso e belo era aquele?

“O que nds finalmente conseguimos descobrir é que a
SpaceX langou um foguete Falcon 9 partindo de Vandenberg
(na Califérnia)”, explicou a BBC Don Hampton, pesquisador
na area de geofisica da Universidade do Alasca Fairbanks. O
Falcon 9 é um foguete de dois estagios — em um dado
momento, o primeiro estdgio se separa do segundo, que
segue para a orbita.

“Ou teve uma combustdo para que o segundo estagio
voltasse da oérbita, o que acabou liberando basicamente
vapor d'dgua, que congelou; ou houve o descarte de
combustivel, para que o segundo estagio ficasse mais leve. E
quando isso sai (o combustivel) no espaco gelado, ele se
transforma em pequenos cristais de gelo. Os cristais de gelo
refletem a luz do Sol, e nés podemos ver isso em terra. O
foguete em si estava em movimento espiral, entdo, quando
houve a liberagdo (de vapor ou de combustivel), surgiu esse
efeito com aparéncia espiral”, explica Hampton.

A empresa SpaceX, do biliondrio Elon Musk, fez
langamentos do Falcon 9 e de pequenos satélites no sabado.
O desenvolvimento do Falcon 9 ja passou por algumas
falhas, como explosdes logo apdés o langamento e o
abandono de um foguete por falta de combustivel. Mas,
dessa vez, a empresa considerou os feitos do ultimo sabado
bem-sucedidos.

O gedlogo e fotografo americano Todd Salat, que se
autointitula o “cacador da aurora”, capturou uma das
imagens mais compartilhadas da espiral luminosa causada
pelo Falcon 9. “Um giro intrigante no céu se movimentava
pela aurora e aparecia sobre o cume Donnelly Dome no
Alasca (...) Quando essa espiral brilhante veio em minha
direc¢do, crescendo rapidamente, pensei: O que é isso?!”,
escreveu Salat em seu site.

Antes que o mistério fosse resolvido, varias imagens e
postagens nas redes sociais abordaram o evento misterioso,
especulando do que se tratava. Don Hampton explica que
efeitos visuais parecidos ja haviam sido observados antes,
durante a aurora boreal, por conta de langamentos de
foguetes. “Gostaria que outros acontecimentos cientificos
recebessem tanta ateng¢do assim”, brincou, com um fundo
de verdade, o pesquisador.

(Fonte: BBC News Brasil - adaptado.)

1) De acordo com o texto, sobre o processo de langamento
do foguete de dois estagios Falcon 9, analisar a sentenca
abaixo:

Em um primeiro estdgio, se separa da base na terra
(12 parte). Em um segundo estdgio, separa sua segunda
parte na orbita (22 parte).

A sentenga esta:

a) Totalmente correta.

b) Correta somente em sua 12 parte.
c) Correta somente em sua 22 parte.
d) Totalmente incorreta.

2) Conforme o sentido global do texto, no trecho “O foguete
em si estava em movimento espiral, entdo, quando houve
a liberacdo (de vapor ou de combustivel) [...]”, os termos
sublinhados sdo CORRETAMENTE substituidos, sem prejuizo
de sentido, por:

a) o escape

b) a alforria

c) a liquidagdo
d) a extingdo

3) Sobre os recursos coesivos empregados no texto, analisar
os itens abaixo:

I.A palavra “que” em “[...] que havia atraido varios
espectadores [...]”, no primeiro paragrafo, refere-se a
“aurora boreal”.

II. A palavra “entdo” em “[...] entdo, quando houve a
liberagdo [...]”, no terceiro paragrafo, expressa o sentido
de explicagdo.

lll. A locugdo “[...] por conta de [...]”, no ultimo paragrafo,
pode ser substituida por “devido aos”.

Esta(do) CORRETO(S):

a) Somente o item I.
b) Somente o item II.
c) Somente os itens | e lll.
d) Somente os itens Il e lll.

4) As palavras “finalmente”, “basicamente” e
“rapidamente", utilizadas no texto, sdo classificadas como:

a) Verbos.

b) Substantivos.
c) Adjetivos.

d) Advérbios.
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5) O verbo sublinhado no trecho “‘Gostaria que outros
acontecimentos cientificos recebessem tanta atengdo
assim’, brincou, com um fundo de verdade, o pesquisador.”,
esta conjugado no:

a) Pretérito mais-que-perfeito.
b) Pretérito imperfeito.

c) Futuro do pretérito.

d) Pretérito perfeito.

(" Objetiva

10) Sobre a pontuagdo da frase “Naquela tarde chuvosa
embora estivesse magoado, desejava que o telefone
tocasse.”, € CORRETO afirmar que:

a) Faltam duas virgulas.

b) Falta uma virgula.

c) Falta ponto de exclamacéo.

d) A palavra “embora” deveria estar entre virgulas.

6) Assinalar a alternativa em que a crase foi aplicada
INCORRETAMENTE:

a) O céu sempre fica estrelado a noite neste lado da cidade.
b) Vamos a padaria comigo?

c) Fomos para a casa da Maria as 13h.

d) O encontro foi marcado para as 19h.

CONHECIMENTOS GERAIS

7) Assinalar a alternativa que apresenta todas as palavras
grafadas CORRETAMENTE:

a) Beneficiente | garagem | réptil

b) Autoestrada | contrassenso | feiura
c) Asteristico | reinvindicar | cooperagdo
d) Bicarbonato | toraxico | impecilho

11) Quase todo mundo tem uma — os mais velhos tém até
duas. A pequena cicatriz, que costuma ficar no brago direito,
é um simbolo do sucesso da vacinagdo na saude publica. Ela
foi usada pela primeira vez em 1921, e a Organizagdo
Mundial da Saude (OMS) estima que a sua aplicacdo chegue
a prevenir mais de 40 mil novos casos anuais da forma grave
da doencga, que é a maior causa infecciosa de morte no
mundo. No Brasil, o Ministério da Saude tornou a
administracdo dessa vacina obrigatéria em criangas ainda
em 1976. O texto se refere a:

a) BCG.

b) Triplice Viral (SRC).

c) Antiamarilica.

d) Poliomielite ou Paralisia Infantil (VOP).

8) Considerando-se as regras de concordancia verbal,
analisar os itens abaixo:

I. Fazem oito anos que nao vejo meu pai.
Il. Nesse momento, faz vinte graus em Gramado.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | esta correto.
c) Somente o item Il estd correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.

9) Em relagdo a regéncia verbal, marcar C para as afirmativas
Certas, E para as Erradas e, apds, assinalar a alternativa que
apresenta a sequéncia CORRETA:

) Prefiro doce de que salgado.

(
() Prefiro muito mais doce a salgado.
( ) Prefiro doce a salgado.
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12) Desempenhar, a tempo, as atribuicdes do cargo, da
fungdo ou do emprego publico de que seja titular é um dos
principais deveres do servidor publico. Considerando-se os
preceitos éticos do servidor publico, assinalar a alternativa
gue preenche a lacuna abaixo CORRETAMENTE:

Salvo os casos de seguranga nacional, investigagdes policiais
ou interesse superior do Estado e da Administragdo Publica,
a serem preservados em processo previamente declarado
sigiloso, nos termos da lei, a de qualquer ato
administrativo constitui requisito de eficdcia e moralidade,
ensejando sua omissGo comprometimento ético contra o
bem comum, imputdvel a quem a negar.

a) confidencialidade
b) publicidade

c) excepcionalidade
d) nulidade
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13) Na terca-feira, 14/03/2023, foram registradas as
primeiras ocorréncias de ataques a prédios publicos, queima
de veiculos e disseminagdo de medo a populagdo do estado
potiguar. A onda de violéncia que aterrorizou cidades do
estado contabiliza mais de 273 agbes criminosas até o
domingo, 19/03/2023. Segundo o governo estadual, 10
presos suspeitos de participar dos ataques foram
transferidos do presidio Rogério Coutinho, localizado no
Complexo de Alcaguz, para penitenciarias federais. Assinalar
a alternativa que descreve CORRETAMENTE a localidade
onde os ataques criminosos ocorreram:

a) Amazonas.

b) Pernambuco.

c) Rio Grande do Norte.
d) Rio Grande do Sul.

16) Sobre o Microsoft Word 2016, assinalar a alternativa
INCORRETA:

a) O Microsoft Word 2016 permite selecionar um idioma
para a revisao do texto.

b) O atalho para sugerir palavras com significado semelhante
ao da palavra selecionada é Shift + F7.

c)A ferramenta "Recuperagdo de Senha" pode ser
encontrada na Guia Arquivo e serve para recuperar
senhas esquecidas ou perdidas de arquivos protegidos.

d) A ferramenta "Restringir Edicdo" pode ser encontrada na
guia Revisdo.

14) No Microsoft Windows 10, o atalho Ctrl+Shift+Esc:

a) Abre o menu de atalho da janela ativa.
b) Alterna entre os aplicativos abertos.
c) Abre o Iniciar.

d) Abre o gerenciador de tarefas.

15) Sobre a memdria RAM e suas principais caracteristicas,
analisar os itens abaixo:

I.A memédria RAM é a responsavel por guardar
temporariamente as informagdes que estdo em execugao
no computador.

Il. A memoéria RAM é uma memodria volatil. Isso significa que
ela armazena arquivos permanentemente e mantém os
dados apds o desligamento do computador.

Ill. Dependendo das especificacdes do hardware e da tarefa,
a memodria RAM pode processar informacdes
significativamente mais rapido que um HD.

Esta(30) CORRETO(S):

a) Somente o item I.

b) Somente o item II.

c) Somente os itens | e lIl.
d) Todos os itens.

17) Anténio comprou 50 bombons ao custo total de
RS$ 120,00. Caso ele compre mais 20 unidades, receberd um
desconto de 10% sobre o valor total da compra. Assim,
assinalar a alternativa que indica o valor total pago por
Antonio sobre os 70 bombons:

a) RS 147,90
b) RS 148,50
c) R$ 150,00
d) R$ 151,20

18) Considerar verdadeira a afirmagdo: “Se o estudante é da
turma da professora Marta, entdo foi na excursdo.”. Em
relagdo a isso, assinalar a alternativa que apresenta uma
proposicdo equivalente a essa afirmacgdo:

a) Se Julia foi na excursdo, entdo ela é aluna da turma da
professora Marta.

b) Se Julia ndo foi na excursdo, entdo ela é aluna da turma da
professora Marta.

c)Se Jodo ndo foi na excursdo, entdo ndo é aluno da
professora Marta.

d) A professora Marta foi na excursao.
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LEGISLACAO

19) Assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo
CORRETAMENTE:

Sobre os crimes de responsabilidade dos quais pode o
Presidente da Republica ser acusado, quando admitida a
acusagdo por dois ter¢os da Cdmara dos Deputados, serd ele
submetido a julgamento perante o ,
nas infracbes penais comuns, ou perante o Senado Federal,
nos crimes de responsabilidade.

a) Conselho Nacional de Justica
b) Supremo Tribunal Eleitoral
¢) Ministério da Justica

d) Supremo Tribunal Federal

20) Considerando-se a Lei Organica do Municipio, analisar a
sentenga abaixo:

O Servidor Publico Municipal investido no mandato do
Prefeito serd afastado do cargo, sendo facultativo optar pela
remuneracdo, e o Vice-Prefeito s6 se afastard quando
substituir o Prefeito (12 parte). A lei poderd criar cargo de
provimento efetivo isolado quando o numero do respectivo
quadro ndo comportar a organiza¢@o em carreira (22 parte).

A sentenca esta:

a) Totalmente correta.

b) Correta somente em sua 12 parte.
c) Correta somente em sua 22 parte.
d) Totalmente incorreta.

(" Objetiva

22) Considerando-se a Lei Municipal n? 2.630/2005 —
Regime Juridico dos Servidores Publicos do Municipio,
marcar C para as afirmativas Certas, E para as Erradas e,
apds, assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA:

( ) O servidor municipal, detentor de cargo de provimento
efetivo e que houver exercido fungdo gratificada, por
cinco anos consecutivos, ou dez intercalados, terd direito
de incorporar esta vantagem ao seu vencimento.

( ) As reposicGes devidas por servidor a Fazenda Municipal
deverdo ser feitas em parcelas mensais, sem juros e
corre¢do monetdria, e mediante desconto em folha de
pagamento.

a)C-C.
b)C-E.
c)E-E.
d)E-C.

23) De acordo com a Lei Municipal n2 2.630/2005 — Regime
Juridico dos Servidores Publicos do Municipio, assinalar a
alternativa INCORRETA:

a) A pena de suspensdo ndo podera ultrapassar a 30 dias.

b) Ndo poderd ser aplicada mais de uma pena disciplinar
pela mesma infracdo.

c) Configura abandono de cargo a auséncia intencional ao
servico por mais de 30 dias consecutivos.

d) A responsabilidade penal abrange os crimes e as
contravengdes imputados ao servidor.

21) De acordo com a Lei Organica do Municipio, o
Planejamento Municipal deverd orientar-se por principios
basicos como:

I. Viabilidade técnica e econdmica das proposi¢cbes, avaliada
a partir do interesse politico da solug¢do e dos beneficios
privados.

Il. Democracia com restricdo ao acesso as informacgGes
disponiveis.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | esta correto.
c) Somente o item Il estd correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.
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24) Em conformidade com a Lei Municipal n? 2.630/2005 —
Regime Juridico dos Servidores Publicos do Municipio,
marcar C para as afirmativas Certas, E para as Erradas e,
apos, assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA:

( ) A vacancia de fungdo gratificada dar-se-a somente por
destituicdo.

( ) Sera tornada sem efeito a designacdo do servidor que
ndo entrar no exercicio da fungao gratificada no prazo de
15 dias a contar da publicacdo do ato de investidura.

a)C-C.
b)C-E.
c)E-C.
d)E-E.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

25) Tendo em vista as disposi¢des constitucionais acerca de
meio ambiente, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Sdo consideradas cruéis as praticas desportivas que
utilizem animais, mesmo que sejam manifestagGes
culturais.

b) Incube ao Poder Publico proteger a fauna e a flora,
vedadas, entre outras, as praticas que submetam os
animais a crueldade.

c) Ndo se consideram cruéis as praticas desportivas que
utilizem animais, em nenhuma hipotese.

d) Ndo se consideram cruéis as praticas desportivas que
utilizem animais, desde que regulamentadas por lei
complementar.

26) O Codigo de Etica do Profissional expde que os
profissionais sdo os detentores do saber especializado de
suas profissdes e os sujeitos proativos do(a):

a) Desenvolvimento.
b) Imposicdo.
¢) Inquirigdo.
d) Desprendimento.

29) Conforme a classificagdo de dobras baseada na atitude
da charneira e a superficie axial, a imagem abaixo
representa uma dobra:

a) Inversa horizontal.
b) Reclinada.

c) Normal horizontal.
d) Vertical.

27) Assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo
CORRETAMENTE:

Um é resultado da queda
majoritdria de blocos de rocha, que normalmente se
acumulam no sopé de encostas rochosas. O material é
inconsolidado e possui grande heterogeneidade, devido a
falta de continuidade espacial e temporal de seus processos
formadores.

a) coluvio

b) talus

c) solo de argila mole

d) solo residual de granito

28) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas abaixo
CORRETAMENTE:

Complexos ofioliticos sGo importantes fontes de

(em sulfetos macicos), (em lateritas), cromita

podiforme e de rochas e minerais industriais (serpentinito e

amianto). SGo fontes potenciais para prospeccdo de
e elementos do grupo da platina ou EGP —

Osmio, iridio, platina, ruténio, rodio e palddio.

a)Ouro | ZneCu | CoeNi

b) Zn e Cu | Co e Ni | diamante
c) Diamante | Co e Ni | ouro
d)ZneCu | CoeNi | ouro

30) Com relagdo a Estratigrafia de Sequéncias, sobre as
principais caracteristicas dos padrdes de empilhamento das
parasequéncias com o seu trato de sistemas
correspondentes, numerar a 22 coluna de acordo coma 12 e,
apds, assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA:

(1) Agradacional a progradacional (primeiro agradacional,
depois cada vez mais fortemente progradacional).

(2) Fortemente progradacional.

(3) Progradacional a agradacional (no inicio é fortemente
progradacional, e no final é mais agradacional).

(4) Retrogradacional.

Nivel transgressivo.
Regressao forgada.
Nivel alto.

Nivel baixo.

(
(
(
(

—_— — — —
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31) Com relagdo aos tipos de movimentos de massa e suas
relagGes entre velocidade do movimento, densidade de fluxo
e material dominante, analisar os itens abaixo:

I. Deslizamento de rochas ocorre quando blocos deslizam
sobre planos de acamadamento ou outras zonas de
fraqueza.

Il. Quedas de rochas surgem quando blocos caem de faces
suaves dos penhascos

Ill. Avalanches de rochas acontecem quando
cavalgam numa almofada de ar e dgua.

rochas

Esta(d0) CORRETO(S):

a) Somente os itens | e Il
b) Somente os itens | e lll.
c) Somente o item .

d) Todos os itens.

(" Objetiva

34) Em relagdo aos mapas geoldgicos, assinalar a alternativa
CORRETA:

a) Os mapas geoldgicos s6 podem ser coloridos, em
formatos retangulares, em 4x3.

b) O primeiro mapa geoldgico conhecido foi realizado por
Aristoteles na Grécia antiga.

c)Um mapa geoldgico representa a distribuicdo das
formacgdes, seccionadas pela superficie topografica.

d) Uma coluna estratigrafica apresenta as formacgdes
geoldgicas em ordem alfabética.

32) Em relagdo a erosdo edlica, € INCORRETO afirmar que:

a) Da origem aos solos residuais.

b) E um processo que consiste na desagregacdo e remocéo
de fragmentos e particulas de solo e rocha pela agdo
combinada do vento e da gravidade.

c) Em rochas, normalmente é o impacto das particulas
solidas carregadas pelo vento que provoca o desgaste.

d) Em solos, cujas particulas sdo desagregadas por diversos
agentes, o vento, como veiculo de transporte, age no
sentido de coloca-las em suspensao.

35) A luz das classificagdes dos sistemas hidrogeoldgicos,
uma formacdo geoldgica que pode conter agua, mas sem
condi¢cGes de movimenta-la de um local para outro em
condi¢Ges naturais e em quantidades significativas, é
denominada:

a) Aquifero.
b) Aquiclude.
c) Aquitardo.
d) Aquifugo.

33) Sobre o relevo de dreas costeiras, analisar os itens
abaixo:

I.O talude continental corresponde a passagem da
plataforma continental para os fundos oceanicos. Essa
forma de relevo apresenta grande declividade, muitas
vezes interrompida por canions e vales submarinos.

Il. A plataforma continental é uma extensdo submersa dos
continentes, apresentando pequena declividade em
direcdo ao alto-mar.

Ill. As bacias oceanicas sdo depressdes alongadas e estreitas
com laterais muito ingremes. Surgem em 4dreas de
contato de placas tectbnicas e podem atingir grande
profundidade.

IV. As fossas marinhas sdo areas submarinas extensas e
profundas com relevo relativamente plano. Iniciam-se a
partir da base da margem continental e ndo incluem as
grandes cordilheiras.

Estdo CORRETOS:
a) Somente ositens | e Il
b) Somente os itens | e lll.

c) Somente os itens |, lll e IV.
d) Somente os itens II, lll e IV.
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36) Sobre Geologia Estrutural, marcar C para as afirmativas
Certas, E para as Erradas e, apds, assinalar a alternativa que
apresenta a sequéncia CORRETA:

( ) Diregdo é a orientagdo, em relacdo ao norte, da linha
resultante da interse¢do do plano da cama com o plano
horizontal.

( ) Plano axial é a superficie imaginaria que divide uma
dobra em duas partes similares, simétricas ou nao.

( ) Apdfises sdo corpos magmaticos menores que 100km de
diametro, desconectados de um corpo intrusivo maior.

a)C-C-E.
b)E-C-C.
¢)C-E-E.
d)E-C-E.

37) No que tange aos perfis de alteragdo em solos residuais,
a caracteristica que corresponde ao horizonte B é:

a) Camada rica em matéria organica e humus.

b) Rocha pouco alterada.

c)Solo residual maduro, com a presenca massiva de
minerais soluveis.

d) Solo residual jovem, podendo conter a presenca de
minerais solUveis e alguns vestigios da rocha parental.



(" Objetiva

38) Em relagdo a definicdo de fotointerpretagdo, assinalar a
alternativa INCORRETA:

a) E a imagem de lugar com uma autointerpretacio do
autor.

b) E o ato de examinar e identificar objetos em imagens
aéreas.

¢) E uma previsdo do que se pode extrair de uma foto.

d) E a extracdo ou deducdo de representa¢des de objetos
em questdo de determinadas fotos.

39) Assinalar a alternativa que preenche ambas as lacunas
abaixo CORRETAMENTE:

é uma rocha hibrida, produto de anatexia,
geralmente um gnaisse (por¢do mais escura) permeado por
rocha granitica (por¢do mais clara). representa
um dos mais altos graus de metamorfismo, seu limite
superior, ja que o campo da fusdo é o das rochas igneas.

a) Anfibolito
b) Migmatito
¢) Komatiito
d) Anortosito

40) De acordo com as principais rochas metamorficas,
assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo
CORRETAMENTE:

é uma rocha metamdrfica de granulagdo fina sem
foliagdo dbvia que se forma durante o metamorfismo de
contato, na regido mais proxima do contato entre a fonte de
calor (intrusGo magmadtica) e a rocha encaixante.

a) Hornfels

b) Anfibolito
c) Quartzito
d) Marmore
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